3岁女童悬坐三楼阳台外沿,东张西望

邻居合力上演"教科书式"救援



父母一起出门买早餐,独留3岁女童在家,不料中途女童从屋内爬出,坐在阳台边缘,摇摇欲坠。危急时刻,热心的居民用被子搭起一道防护网,一群人守护女童直至粗心的父母回家,将孩子安全抱回屋内。

9月12日早上,浙江台州临海市大洋街道望湖小区的居民张人本在自家门口转悠,突然听到附近楼上传来小孩子的声音,循声望去,当场被眼前的一幕吓了一跳:只见在小区1—55号的3楼阳台上,一名小女孩从阳台栏杆的孔隙中间钻出,正悬坐在阳台外沿上,东张西望,丝毫没有意识到危险的来临。

"不好,快来人啊!"张人本大声呼叫。左邻右舍听到呼喊声,赶紧跑了出来,边上正在晾晒衣物的人们也赶了过来。"坐好啦,坐好啦,不要动,千万不要动!"热心的阿姨在底下大声叫嚷,引起孩子的注意,尽可能稳住她晃来晃去的身体。

其他人见状赶忙跑回家中拿来被褥,楼底下,五六个人撑开棉被,临时支起一张"防御网",防止孩子突然跌落。

这么干等着也不是办法,心急的张人本也 不知道从哪里来的力气,三两下就从隔壁的楼 房顺着墙角的攀爬点飞快爬到了二楼,随后快 速翻上三楼。"当时也不知道自己哪来的力气,就一气呵成爬上来了,注意力都在孩子身上,完全没去考虑高度和攀爬的风险。"事后张人本回忆。

张人本终于来到孩子附近,但因为房间四周做了防盗隔栏,张人本被拦在防盗隔栏外,无 法接触到孩子。此时,孩子似乎也意识到了危险,开始哇哇大哭起来。哭声让在场每个人的心都揪了起来。这时,房间的门开了,孩子的爸爸冲了出来,快速将孩子抱回屋内。邻居们这才松了一口气。

据了解,女孩的爸爸叫周赵龙,是一名外来 务工人员,一家人租住在望湖小区。事发当天 清早,夫妻俩见女儿还在床上熟睡,就想着一起 去附近的早餐店买点早餐回来。万万没想到, 夫妻俩刚离开家没多久,孩子就醒了,起来发现 父母不在身边,便爬出来到处寻找。

当时通往阳台的门没有关,孩子就摸到了阳台上,并且穿过栏杆孔隙,坐在了阳台边缘,幸好被张人本及时发现,以及一群热心的邻居合力做好应对措施。"真是太大意了,以后再也不敢把孩子一个人扔家里了。"夫妻俩后怕不已,事后他们向热心的好邻居们表达了感谢。

(据《钱江晚报》陈栋)

国庆黄金周火车票开售,铁路部门首次将黄金周运输期限延至12天,全国铁路预计发送旅客1.9亿人次

国庆黄金周火车票今日迎售票高峰

从9月13日开始,国庆黄金周火车票开售,部分出京热门线路车票基本售罄。今年铁路国庆黄金周运输自9月27日开始,至10月8日结束,为期12天,全国铁路预计发送旅客1.9亿人次。预计9月15日为售票高峰日,当日开始发售假期第一天(9月29日)的车票。国铁集团客运部负责人介绍,今年中秋、国庆假期叠加,长达8天,旅客出行意愿强烈,探亲流、旅游流交织,铁路客流将呈现强劲增长态势。

关注1 <mark>运输</mark> 进京进沪进穗方向满轴或满编组运行

今年铁路部门首次将黄金周运输期限延长为12天,全国铁路预计发送旅客1.9亿人次,运输期限安排超过历年黄金周。

全国铁路实行高峰运行图,日均旅客座席能力预计较2019年同期增长18.5%。铁路部门将进一步挖掘运输潜力,充分运用线路、车辆资源,增开跨铁路局集团公司的直通旅客列车320列,其中动车组214列(含200列夜间高铁),普速旅客列车106列;采取动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式,增加热门方向旅客座席,进京、进沪、进穗方向原则上满轴或满编组运行;各铁路局集团公司根据客流需求,灵活增开管内旅客列车。

同时,优化售票组织。根据铁路12306客票预售、候补购票大数据和客流规律,兼顾长途和短途旅客出行需求,动态调整票额分配策略,及时将票额投放至客流需求较大的车站,最大限度保障旅客出行需求。用好铁路12306候补购票、自主选铺等功能,加大信息服务力度,为

旅客提供更好的购票体验。

为应对突发客流,在全国铁路各枢纽地区储备一定数量的备用动车组、普速客车车辆和乘务人员,随时准备上线运行,做到应急有备。

关注2 <mark>车票</mark> 部分热门目的地火车票可能会"秒光"

9月13日所售的车票是假期前两天(9月27日)的车票,记者通过12306平台查询后发现,目前,北京至上海、广州、西安、大连部分线路的售卖情况相对平稳,一些热门线路的出京车次已几乎没有余票,比如9月27日北京前往郑州、武汉、长春、哈尔滨等地区的很多车次的车票都已售罄,特别是一些旅行时间短、中途停靠站少的车次。

铁路部门预计,今年中秋国庆黄金周,探亲流、旅游流交织叠加,预计北京、上海、南京、苏州、天津、广州、深圳、成都、西安等城市都将会成为旅客出发和到达的热门地区。另外,杭州将在黄金周期间举办亚运会,也将成为高铁出行的热门目的地。

针对旅客提出的部分热门车次车票是否会"秒光"的问题,铁路部门也进行了回应。

国铁集团表示,黄金周期间旅客出行需求"扎堆",造成局部地区和时段运能紧张,尤其在部分热门方向的线路上,一些始发、终到时间更为适宜,全程旅行时间更短的列车,更是许多旅客的首选出行方案。当这些列车车票起售时,旅客会选用12306网络购票、手机App、车站窗口等各种渠道快速"抢票",可能会出现"秒光"现象。

泸山猕猴成群结队 玩"高空跳水"

景区提醒:请与猕猴保持安全距离,切勿私自向它们投食



"这个还可以,8分!""这个水花没压住,得扣分!"近日,四川西昌泸山上的"跳水猴"在网上火了,成群结队的猕猴一个接一个玩起了"高空跳水",引发网友热议,有网友调侃像极了"猴运会"。

9月13日,记者来到西昌泸山看到,成群猕猴在光福寺周围活动,安保人员不时提醒游客不要喂食和招惹猴子。据景区工作人员介绍,最近在对光福寺门前的路面进行维修,前段时间下雨形成了两个"水坑",成群的猴子就玩起了"高空跳水"。

"前段时间下雨,形成了两个水坑,顽皮的猴子就到这个地方跳起了水,引来众多游客围观。"一名维修人员笑着说。据景区工作人员介绍,大约一个星期前,两个坑里的水比较多,成群结队的猴子玩起了高空跳水,"最近两天,坑里没啥水了,猴子也不跳了。之后,地面会被填平铺上石材,方便游客通行。"

记者了解到,目前,泸山上有数百只野生猕猴,属于国家二级保护野生动物。近年来,泸山猕猴伤人事件时有发生,景区发布了防范通告,并提醒游客不要私自向猕猴投喂食物、逗猴、戏猴,应与猕猴保持安全距离。

(据《成都商报》江龙)